議会年報

平成24年版

瑞穂町議会事務局

目 次

1	町議会の構成	
	(1) 議員	1
	(2) 議員定数	1
	(3) 議長・副議長	2
	(4) 年齢別当選回数	2
	(5) 常任委員会・議会運営委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
	(6) 特別委員会	3
	(7) その他の委員会等 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	5
	(8) 一部事務組合議会	5
	(9) 他市町村との協議会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	6
	(10) 行政関係委員会等 ······	6
2	本会議	
	(1) 町議会開会月日、提出議案、審議結果	7
	(2) 提出者別案件数	7
	(3) 付議事件と結果	8
3	一般質問	
	質問者及び質問事項 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	17
4	常任委員会・議会運営委員会活動状況	
	(1) 開催状況	21
	(2) 議員出席状況	21
	① 常任委員会·議会運営委員会 ······	21
	② 常任委員会・議会運営委員会協議会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	21
	(3) 請願・陳情審査件数 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	21

	(4)	審查案件等 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	22
	1	総務産業建設委員会	22
	2	厚生文教委員会 ·····	23
	3	議会運営委員会	24
	(5)	協議事項 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	25
	1	総務産業建設委員会協議会	25
	2	厚生文教委員会協議会 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	25
	(6)	行政視察 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	26
	1	総務産業建設委員会	26
	2	厚生文教委員会	26
5	华	持別委員会活動状況	
	(1)	開催状況 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	27
	(2)	議員出席状況 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	27
	(3)	活動状況 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	27
	1	基地対策特別委員会	27
	2	公共交通特別委員会	28
	3	災害に強いまちづくり特別委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・	28
	4	予算特別委員会 ······	29
	5	決算特別委員会	29
	(4)		0.0
	(4)	行政視察 基地対策特別委員会	30

6	7	その他の委員会等	
	(1)	開催及び議員出席状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	30
	(2)	協議事項 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	30
	1	議会だより編集委員会 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	30
	2	全員協議会	31
	3	議員懇談会	31
	(3)	議会だよりの発行 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	31
7	幸	最酬等の改定の状況	
	(1)	議員報酬の改定状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	32
	(2)	町長等の改定状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	32
	(3)	期末手当 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	32
	(4)	費用弁償 ······	32
Ω	-4		
8	7	多考資料	
	(1)	人口・世帯	33
	(2)	年度別当初予算額・決算額と議会費の状況 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	34
	(3)	歴代議長・副議長 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	35
	(4)	歴代議員	36
	(5)	歴代事務局職員	45

議会年報

平成24年1月1日~12月31日

1 町議会の構成

(1) 議 員

(平成24年12月31日現在)

議席		氏	名		会派	生年月日	住所	電話
1	齋	藤	成	宏	民	昭 44. 1.15	武蔵 36-2	505-8722
2	下	野	義	子	公	昭 36. 5. 7	二本木 537-53	556-4462
3	小	Щ	典	男	自民	昭 24. 3.30	箱根ケ崎 201	557-0038
4	石	JII		修	自民	昭 24. 1. 2	南平 2-26-10	555-1550
5	髙	水	永	雄	自民	昭 22. 2.21	武蔵 418-1	556-0270
6	高	橋	征	夫	武	昭 20. 6.14	箱根ケ崎 2266-1	557-4716
7	小	JII	龍	美	公	昭 30. 6.16	南平 2-43-8	579-4962
8	大	坪	国	広	共	昭 25. 4. 5	箱根ケ崎西松原 47-39	556-0043
9	小	野	芳	久		昭 23. 7.23	長岡長谷部 119	557-1346
1 0	小	池	信-	一郎	自民	昭 18. 5. 7	箱根ケ崎 425	557-0752
1 1	尾	作	武	夫	自民	昭 19.12.23	殿ケ谷 766-3	557-3384
1 2	原		成	兆	自民	昭 24. 7.21	長岡長谷部 191	557-0871
1 3	青	Щ		晋	公	昭 14. 2. 5	箱根ケ崎西松原 1-7	556-8396
1 4	森			亘	自民	昭 36.10.13	石畑 1794	556-4666
1 5	近	藤		浩	改	昭 34. 1.15	むさし野 2-35-3	551-3719
1 6	谷		四身	男美	住	昭 18. 9.27	高根 195-34	557-4182

(注)

- ① 自民:自民新政会、公:公明党、住:住民と自治の会、改:改革みずほの会 共:日本共産党、武:武の会、民:民主党
- ② 瑞穂町議会議員の任期は平成23年5月1日より平成27年4月30日まで。
 - (2) 議員定数 (平成24年12月31日現在)法定数 26人 条例定数 16人 現員数 16人

(3) 議長·副議長 (平成

(平成24年12月31日現在)

議長	青山	晋	(平成 23 年 5 月 10 日就任)
副議長	髙 水 永	雄	(平成 23 年 5 月 10 日就任)

(4) 年齢別当選回数

(平成24年12月31日現在)

年齢 \ 当選回数	2 回	3 回	4回	5 回	6 回	7 回	合 計
40~49	1						1
50~59	1	1		1	1		4
60~69	4	3	2			1	1 0
7 0 ~ 7 9			1				1
合 計	6	4	3	1	1	1	1 6

^{*} 議員の平均年齢61.3歳

(5) 常任委員会・議会運営委員会

(平成24年12月31日現在)

名称	所管	定数		委 員 副委	•			委	員	
総務	企画部、住民部、会計課、選挙管理委						谷	Д	男	美
心 1分	員会、固定資産評価審査委員会及び監		近	藤		浩	青	Щ		晋
産業	査委員に関する事務並びに他の常任委	8	XI.	D.K		1口	小	池	信-	一郎
生未	員会の所管に属しない事務	0					小	野	芳	久
建設	都市整備部及び農業委員会に関する		高	橋	征	夫	石	JII		修
建议	事務						下	野	義	子
							森			三
□ /1.			小	Ш	龍	美	原		成	兆
厚生	뉴ᅬᇷᅲᅩᄼᆍᄝᄼᅡᅩᄩᅩᅩᆽᆂᅏ		/1,)'	月巨	天	尾	作	武	夫
	福祉部及び教育委員会に関する事務	8					大	坪	玉	広
文教			小 山	Щ	典	男	髙	水	永	雄
							齌	藤	成	宏
業会			森			亘	近	藤		浩
議会	 	6	杯			브	小	Ш	龍	美
	議会運営に関すること	О					石	JII		修
運営			大	坪	国	広	齌	藤	成	宏

(6) 特別委員会

(平成24年12月31日現在)

h	-L- Not	委員長	24年12月31日現住)
名称	定数	副委員長	委員
			尾作武夫
		高 橋 征 夫	小 野 芳 久
基地対策特別委員会	7		大 坪 国 広
		小 山 典 男	小川龍美
			齋 藤 成 宏
			谷四男美
			近藤浩
		石 川 修	森亘
公共交通特別委員会	8		原成兆
		下野義子	小 池 信一郎
			髙 水 永 雄
			近藤浩
			森亘
			原成兆
			尾作武夫
			小 池 信一郎
		小野芳久	大坪国広
災害に強いまちづくり	1 5		小川龍美
特別委員会		谷 四男美	高橋征夫
			高水永雄
			石 川 修
			小 山 典 男
			下野義子
			齋 藤 成 宏

(平成24年3月5日選任)

			<u> </u>	
名	称	定数	委 員 長 副委員長	委員
特 別	委 員 会 1 回定例会	1 5	副委員長 小 山 典 男 近 藤 浩	谷森原尾小小大小高高石下齌四 成武信芳国龍征永 義成男 成武信芳国龍征永 義成美 里兆夫郎久広美夫雄修子宏

(平成24年9月3日選任)

			\	
名	称	定数	委 員 長 副委員長	委員
				谷 四男美
				近 藤 浩
				森 亘
				原 成 兆
			高橋征夫	小 池 信一郎
決 算 特 另	リ 委 員 会	1 4	同	小 野 芳 久
平成24年第	第3回定例会	: 1 4	齋 藤 成 宏	大 坪 国 広
			局 膝 以 么	小 川 龍 美
				髙 水 永 雄
				石 川 修
				小 山 典 男
				下 野 義 子

(7) その他の委員会等

(平成24年12月31日現在)

委員会等	定数	委 員 長 副委員長	委員
議会だより編集委員会	6	下 野 義 子 大 坪 国 広	近 藤 浩 髙 水 永 雄 小 山 典 男 齋 藤 成 宏
議員会	6	(会長) 髙 水 永 雄	(理)小 野 芳 久 (理)石 川 修 (理)下 野 義 子 (監)尾 作 武 夫

(8) 一部事務組合議会

(平成24年12月31日現在)

			-	-	
組合議会	定数		議	員	
瑞穂斎場組合	3	原 成兆	高橋	征夫	齋藤 成宏
西多摩衛生組合	3	尾作 武夫	小川	龍美	石川 修
羽村・瑞穂地区学校給食組合	3	谷 四男美	近藤	浩	小山 典男
東京たま広域資源循環組合	1	小池 信一郎	5		
福生病院組合	3	大坪 国広	髙水	永雄	下野 義子

(9) 他市町村との協議会

(平成24年12月31日現在)

[# 24	<u> </u>	工 日
協 	定数	委員
		第1委員会 第2委員会 第3委員会
三多摩上下水及び道路		(上水道) (下水道) (道路)
建設促進協議会	4	高 水 永 雄 下 野 義 子 小 山 典 男
		(理事) 青山 晋
多摩地域都市モノレール	2	(公共交通委員長) 石 川 修
等建設促進協議会		(議 長)青 山 晋
不老川流域対策 推進協議会	1	青山晋
三鷹・立川間立体化	2	(公共交通委員長) 石 川 修
複々線促進協議会	2	(議 長)青 山 晋
全国市議会議長会 基地協議会	1	青 山 晋
首都圈中央連絡道路 建設促進協議会	1	青 山 晋
三多摩地区消防 運営協議会	1	青 山 晋
西多摩地域広域行政圏 協議会審議会	3	青 山 晋・近 藤 浩 髙 水 永 雄

(10) 行政関係委員会等

(平成24年12月31日現在)

委員会等	定数				委	Š		員					
瑞穂町都市計画 審議会	4	森小	池	信-	三・尾一郎・石	作 川	武	夫修					
瑞穂町青少年 問題協議会	3	大	坪	玉	広・小	Щ	龍	美 ·	产源	藤	成	宏	
瑞穂町民生委員 推薦会	1	髙	水	永	雄								
瑞穂町監査委員	1	尾	作	武	夫								

2 本会議(1) 町議会開会月日、提出議案、審議結果

	<u> </u>	HX/C\ H HX	7111171						
				会議		提	出事	件	
会議区分	開会日	閉会日	会期		町長	議員	請願	取り	⇒ 1.
				日数	提出	提出	陳情	下げ	計
第1回定例会	3月1日	3月21日	21	4	29	4	3	0	36
第2回定例会	6月4日	6月15日	12	3	12	3	2	0	17
第3回定例会	9月3日	9月21日	19	4	31	0	2	0	33
第4回定例会	12月3日	12月14日	12	3	15	3	1	0	19
計			64	14	87	10	8	0	105

					審	議	結	果					一般	一般	傍
会議	原案	修正			そ		請願・	・陳情		継続			質問	質問	聴
云哦	可決		否決	撤回	\mathcal{O}	採択	趣旨	不	参考	議案	請願	計	\mathcal{O}	\mathcal{O}	者
	等	可決			他	1/4.1/	採択	採択	配布	哦 木	陳情		人数	件数	数
1定	33	0	0	0	0	1	0	2	0	0	0	36	13	22	27
2定	15	0	0	0	0	1	0	1	0	0	0	17	10	15	26
3定	31	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	33	13	20	18
4定	18	0	0	0	0	1	0	0	0	0	0	19	10	15	16
計	97	0	0	0	0	3	0	5	0	0	0	105	46	72	87

(2) 提出者別案件数

提出者				町	長 携	出			
会議	条例	予算	決算	契約	人事	専決	町道 認定	その他	計
第1回定例会	7	20	0	0	0	0	0	2	29
第2回定例会	1	2	0	2	2	4	1	0	12
第3回定例会	4	10	10	2	2	0	1	2	31
第4回定例会	5	3	0	0	0	3	2	2	15
計	17	35	10	4	4	7	4	6	87

	1	ع.د=	<u> </u>				ш		
		議	員 提	: 出		町	氏		
種別会議	条例規則	意見書	決議	その他	計	請願	陳情	取り下げ	計
1定	1	3	0	0	4	0	3	0	3
2定	0	3	0	0	3	0	2	0	2
3定	0	0	0	0	0	0	2	0	2
4定	3	0	0	0	3	0	1	0	1
計	4	6	0	0	10	0	8	0	8

(3) 付議事件と結果

議決年月日	議案番号	件 名	議決内容
24. 3. 2	議案第 1 号	瑞穂町暴力団排除条例	原案可決
24. 3. 5	議案第 2 号	瑞穂町税賦課徴収条例の一部を改正する条 例	原案可決
24. 3. 5	議案第 3 号	瑞穂町国民健康保険税条例の一部を改正す る条例	原案可決
24. 3. 5	議案第 4 号	瑞穂町図書館協議会条例の一部を改正する 条例	原案可決
24. 3. 5	議案第 5 号	瑞穂町体育施設条例の一部を改正する条例	原案可決
24. 3. 5	議案第 6 号	瑞穂町介護保険条例の一部を改正する条例	原案可決
24. 3. 5	議案第 7 号	瑞穂町下水道条例の一部を改正する条例	原案可決
24. 3. 5	議案第 8 号	東京都市町村議会議員公務災害補償等組合 を組織する地方公共団体の数の増加及び東 京都市町村議会議員公務災害補償等組合規 約の変更について	原案可決
24. 3. 5	議案第 9 号	東京都後期高齢者医療広域連合規約の変更について	原案可決
24. 3. 5	議案第10号	平成23年度瑞穂町一般会計補正予算(第5号)	原案可決
24. 3. 5	議案第11号	平成23年度瑞穂町国民健康保険特別会計補正予算(第3号)	原案可決
24. 3. 5	議案第12号	平成23年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計補正予算 (第3号)	原案可決

議決年月日	議案番号	件 名	議決内容
24. 3. 5	議案第13号	平成23年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算(第3号)	原案可決
24. 3. 5	議案第14号	平成23年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算(第3号)	原案可決
24. 3. 5	議案第15号	平成23年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計補正予算(第3号)	原案可決
24. 3. 5	議案第16号	平成23年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計 補正予算(第2号)	原案可決
24. 3. 5	議案第17号	平成23年度瑞穂町石畑財産区特別会計補正予算(第2号)	原案可決
24. 3. 5	議案第18号	平成23年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会 計補正予算(第2号)	原案可決
24. 3. 5	議案第19号	平成23年度瑞穂町長岡財産区特別会計補正予算(第2号)	原案可決
24. 3. 5	議員提出 議案第1号	瑞穂町議会政務調査費の交付に関する条例	原案可決
24. 3. 21	議案第20号	平成24年度瑞穂町一般会計予算	原案可決
24. 3. 21	議案第21号	平成24年度瑞穂町国民健康保険特別会計予算	原案可決
24. 3. 21	議案第22号	平成24年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計予算	原案可決
24. 3. 21	議案第23号	平成24年度瑞穂町下水道事業特別会計予算	原案可決

議決年月日	議案番号	件 名	議決内容
24. 3. 21	議案第24号	平成24年度瑞穂町介護保険特別会計予算	原案可決
24. 3. 21	議案第25号	平成24年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計予算	原案可決
24. 3. 21	議案第26号	平成24年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計 予算	原案可決
24. 3. 21	議案第27号	平成24年度瑞穂町石畑財産区特別会計予算	原案可決
24. 3. 21	議案第28号	平成24年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会 計予算	原案可決
24. 3. 21	議案第29号	平成24年度瑞穂町長岡財産区特別会計予算	原案可決
24. 3. 21	議員提出 議案第2号	消費税の増税は、徹底的な無駄の削減、成 長戦略、低所得者等の負担軽減策の制度 化、社会保障全体像の明示後に行うことを 求める意見書	原案可決
24. 3. 21	議員提出 議案第3号	地域猫(動物)の適正な管理・飼育を可能 とする法制度の改定等を求める意見書	原案可決
24. 3. 21	24陳情第2号	保育所の居室面積など現行基準を低下させ ないことを求める陳情書	不 採 択
24. 3. 21	24陳情第3号	障害者総合福祉法(仮称)の制定を求める 国への意見書についての陳情	採 択
24. 3. 21	24陳情第4号	地域猫の不妊・去勢手術助成の陳情	不 採 択
24. 3. 21	議員提出 議案第4号	障害者総合福祉法(仮称)の早期制定を求める意見書	原案可決

議決年月日	議案番号	件名	議決内容
24. 6. 5	議案第30号	専決処分の承認について(瑞穂町税賦課徴 収条例の一部を改正する条例)	承 認
24. 6. 5	議案第31号	専決処分の承認について(瑞穂町都市計画 税条例の一部を改正する条例)	承認
24. 6. 5	議案第32号	専決処分の承認について (瑞穂町国民健康 保険税条例の一部を改正する条例)	承 認
24. 6. 5	議案第33号	専決処分の承認について(平成23年度瑞 穂町一般会計補正予算(第6号))	承 認
24. 6. 5	議案第34号	瑞穂町印鑑条例等の一部を改正する条例	原案可決
24. 6. 5	議案第35号	人権擁護委員の候補者の推薦について	適 任
24. 6. 5	議案第36号	長岡財産区管理会管理委員の選任について	同 意
24. 6. 5	議案第37号	瑞穂町道路線の認定について	原案可決
24. 6. 5	議案第38号	町立瑞穂第五小学校校庭芝生化工事請負契 約について	原案可決
24. 6. 5	議案第39号	平成24年度瑞穂町一般会計補正予算(第 1号)	原案可決
24. 6. 5	議員提出 議案第5号	基地対策予算の増額等を求める意見書	原案可決
24. 6. 15	議案第40号	中央・長岡地区学習等供用施設改修工事請 負契約について	原案可決

議決年月日	議案番号	件 名	議決内容
24. 6. 15	議案第41号	平成24年度瑞穂町石畑財産区特別会計補正予算(第1号)	原案可決
24. 6. 15	議員提出 議案第6号	「駐留軍関係離職者等臨時措置法」の延長に関する意見書	原案可決
24. 6. 15	24陳情第6号	議員の研修を求める陳情	不採択
24. 6. 15	24陳情第7号	南平2丁目墓地計画絶対反対の陳情	採 択
24. 6. 15	議員提出 議案第7号	宗教法人正法院による墓地計画に対して許 可しないことを求める意見書	原案可決
24. 9. 5	議案第42号	瑞穂町災害対策本部条例の一部を改正する 条例	原案可決
24. 9. 5	議案第43号	瑞穂町税賦課徴収条例の一部を改正する条 例	原案可決
24. 9. 5	議案第44号	瑞穂町国民健康保険条例等の一部を改正す る条例	原案可決
24. 9. 5	議案第45号	瑞穂町下水道条例の一部を改正する条例	原案可決
24. 9. 5	議案第46号	東京都市町村公平委員会を共同設置する地 方公共団体の数の増加及び東京都市町村公 平委員会共同設置規約の変更について	原案可決
24. 9. 5	議案第47号	東京都市町村議会議員公務災害補償等組合 を組織する地方公共団体の数の増加及び東 京都市町村議会議員公務災害補償等組合規 約の変更について	原案可決
24. 9. 5	議案第48号	瑞穂町教育委員会委員の任命について	同 意

議決年月日	議案番号	件 名	議決内容
24. 9. 5	議案第49号	瑞穂町固定資産評価審査委員会委員の選任 について	同 意
24. 9. 5	議案第50号	瑞穂町道路線の認定について	原案可決
24. 9. 5	議案第51号	第2分団消防ポンプ自動車購入契約について	原案可決
24. 9. 5	議案第52号	スカイホール改修工事請負契約について	原案可決
24. 9. 5	議案第53号	平成24年度瑞穂町一般会計補正予算(第2号)	原案可決
24. 9. 5	議案第54号	平成24年度瑞穂町国民健康保険特別会計補正予算(第1号)	原案可決
24. 9. 5	議案第55号	平成24年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計補正予算 (第1号)	原案可決
24. 9. 5	議案第56号	平成24年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算(第1号)	原案可決
24. 9. 5	議案第57号	平成24年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算(第1号)	原案可決
24. 9. 5	議案第58号	平成24年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計補正予算(第1号)	原案可決
24. 9. 5	議案第59号	平成24年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計 補正予算(第1号)	原案可決
24. 9. 5	議案第60号	平成24年度瑞穂町石畑財産区特別会計補正予算(第2号)	原案可決

議決年月日	議案番号	件 名	議決	内容
24. 9. 5	議案第61号	平成24年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会 計補正予算(第1号)	原案	可決
24. 9. 5	議案第62号	平成24年度瑞穂町長岡財産区特別会計補正予算(第1号)	原案	可決
24. 9. 21	議案第63号	平成23年度瑞穂町一般会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第64号	平成23年度瑞穂町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第65号	平成23年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎 駅西土地区画整理事業特別会計歳入歳出決 算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第66号	平成23年度瑞穂町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第67号	平成23年度瑞穂町介護保険特別会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第68号	平成23年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第69号	平成23年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第70号	平成23年度瑞穂町石畑財産区特別会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第71号	平成23年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会計歳入歳出決算認定について	認	定
24. 9. 21	議案第72号	平成23年度瑞穂町長岡財産区特別会計歳入歳出決算認定について	認	定

議決年月日	議案番号	件 名	議決内容
24. 9. 21	24陳情第9号	原発問題に関する陳情	不 採 択
24. 9. 21	24陳情第10号	垂直離着陸輸送機MV22オスプレイの普天間基地への配備と日本全土での低空飛行訓練に反対し、横田基地への飛来を許さない意見書を政府にあげることを求める陳情書	不採択
24. 12. 4	議案第73号	専決処分の承認について(平成24年度瑞 穂町一般会計補正予算(第3号))	承認
24. 12. 4	議案第74号	専決処分の承認について(平成24年度瑞 穂町一般会計補正予算(第4号))	承 認
24. 12. 4	議案第75号	専決処分の承認について(平成24年度瑞 穂町一般会計補正予算(第5号))	承 認
24. 12. 4	議案第76号	瑞穂町暴力団排除条例の一部を改正する条 例	原案可決
24. 12. 4	議案第77号	瑞穂町非常勤の職員の公務災害補償に関す る条例等の一部を改正する条例	原案可決
24. 12. 4	議案第78号	公聴会等に参加した者の実費弁償に関する 条例の一部を改正する条例	原案可決
24. 12. 4	議案第79号	瑞穂町廃棄物の処理及び再利用の促進に関 する条例の一部を改正する条例	原案可決
24. 12. 4	議案第80号	瑞穂町道路線の廃止について	原案可決
24. 12. 4	議案第81号	瑞穂町道路線の認定について	原案可決
24. 12. 4	議案第82号	瑞穂町耕心館の指定管理者の指定について	原案可決

議決年月日	議案番号	件 名	議決内容
24. 12. 4	議案第83号	瑞穂町立石畑保育園の指定管理者の指定に ついて	原案可決
24. 12. 4	議案第84号	平成24年度瑞穂町一般会計補正予算(第6号)	原案可決
24. 12. 4	議案第85号	平成24年度瑞穂町下水道事業特別会計補正予算(第2号)	原案可決
24. 12. 4	議案第86号	平成24年度瑞穂町介護保険特別会計補正予算(第2号)	原案可決
24. 12. 4	議員提出 議案第8号	瑞穂町議会委員会条例の一部を改正する条 例	原案可決
24. 12. 4	議員提出 議案第9号	瑞穂町議会会議規則の一部を改正する規則	原案可決
24. 12. 4	議員提出 議案第10号	瑞穂町議会政務調査費の交付に関する条例 の一部を改正する条例	原案可決
24. 12. 14	議案第87号	瑞穂町職員の給与に関する条例の一部を改 正する条例	原案可決
24. 12. 14		瑞穂町選挙管理委員の選挙	原案可決
24. 12. 14		瑞穂町選挙管理委員補充員の選挙	原案可決
24. 12. 14	24陳情第11号	高齢者福祉政策の充実を求める陳情	採 択

第1回定例会 3月1日·2日

通告順	質問	引 者	質問事項	答弁者
			PPS (特定規模電気事業者制度)の導入で、 電力の契約を見直し、住民の安全と安心を図る べき	町 長
1	齋藤	成宏	防災頭巾のありかたを再検討すべき	町長·教育長
			空き家等の適正管理に関する条例の制定を図る べき	町長
2	森	百.	どう取り組む、地域力の醸成	町長·教育長
<u> </u>	林	<u>H.</u>	24年度、町の財政予測と行政運営は	町 長
3	石川	修	元狭山ふるさと想い出館、瑞穂第三小学童保育 クラブの在り方について問う	町長·教育長
4	下野	義子	避難所運営ゲーム「HUG」の活用と防災訓練 の在り方を問う	町長
			前立腺がん検診の普及を促す施策の実施を	町 長
5	髙水	永雄	どう生かす特定健康診査	町 長
5	向小	八八仏田	町民活動災害補償制度の導入を	町 長
6	大坪	国広	第四小学校地区に児童館建設の検討を	町 長
6	八片	国丛	町内会集会所施設に更なる支援を	町 長
7	原	成兆	町の財政は本当に厳しいのかを問う	町長·教育長
8	尾作	武夫	「防災用品の備蓄は各家庭で」条例化の検討を	町 長
9	小池	信一郎	「協働のまちづくり」基盤整備について	町 長
10	高橋	征夫	庁舎設備の確認を	町 長
11	小川	龍美	女性の視点を生かした災害対策と、立川断層が 存在する町の危機意識を問う	町 長
	• , ,	1,125	胃がん検診にピロリ菌の抗体検査を	町 長
			認知症の方や家族を支えるまちづくりを	町 長
12	近藤	浩	役場ロビーと情報公開コーナーを改善し、住民 にオープンなものに	町 長
13	谷 [9男美	(仮称)水・緑と観光を繋ぐ回廊計画について 問う	町 長
			河川環境の再生と水質浄化をはかれ	町 長
	合	計	質問者 13 人 件数 2	2 件

第2回定例会 6月4日·5日

通告順	質	問 者	質問事項	答弁者
			高齢者支援グッズの展開と孤立死防止策の強化 を	町 長
1	齋藤	成宏	緊急速報メールの早期運用開始を提案する	町 長
			歩行者・自転車にとって安心な「みちづくり」 のさらなる推進を	町長
2	森	亘	どう抑止する 電気料金値上げに起因する被害 に	町 長
			交通事故が危惧される危険箇所の早期改善を	町 長
3	小池	信一郎	地域経済活性化施策について	町 長
4	小川	龍美	孤立死・孤独死を防ぐ取組みについて問う	町 長
4	71771	甩天	不妊治療に対する助成制度の創設を	町 長
5	下野	義子	ひきこもり支援の拡充を	町 長
6	髙水	永雄	どう生かす特定健康診査	町 長
7	近藤	浩	学校環境の整備を進め、不登校・いじめなどの 対策強化を	教育長
			今こそごみ減量リサイクルの推進を	町 長
8	大坪	大坪 国広 「回廊計画」は、住民との合意形成で		町 長
9	尾作	武夫	殿ケ谷地区にコミュニティセンターの建設を	町 長
1 0	谷「	四男美	横田基地の軍民共用問題の本質について問う	町 長
	合	計	質問者 10 人 件数 1	5 件

第3回定例会 9月3日·4日

通告順	質問	月者	質問事項	答弁者
			ソーシャル・ネットワーキング・サービス (SNS) の活用で、防災・観光等の幅広い情報提供と共有を	町 長
1	齋藤	成宏	不活化ポリオワクチンへの全面転換に、町とし ての対応は	町 長
			上下水道管の老朽化対策に、いっそうの推進を	町 長
2	森	百.	町の教育行政は開かれているか	教育長
۷	林	<u> </u>	町民相談業務の充実を図るべきでは	町 長
3	髙水	永雄	町民活動災害補償制度の導入を	町 長
4	下野	義子	更なるがん対策と「がん教育」の推進を	町 長 教育長
4	广到	我丁	新たな体験学習の取り組みを	教育長
5	小川	龍美	国民健康保険事業の医療費適正化に向けた取り 組みについて	町長
		,,_,	非構造部材の耐震対策の実施について	町 長 教育長
6	石川 修		東京国体会場の設備を万全に	教育長
7	小池(言一郎	契約・入札制度改革を問う	町 長
8	谷四	四男美	学校教育での子供への指導について問う	教育長
9	近藤	浩	大震災から1年半、今後の取り組みについて問う	町 長
			観光政策について問う	町 長
1 0	小山	典男	駅に町民ギャラリーを	町 長
1 1	大坪	国広	少子化対策に積極的な取り組みを	町 長
ТТ	八斤	四 <i>八</i>	障がい者に就労支援の拡大を	町 長
1 2	尾作	武夫	石畑財産区大六天墓地擁壁工事について	町 長
1 3	原	成兆	町民が求める優先度の高い事業と町が推進する 事業について問う	町 長
	合	計	質問者 13 人 件数 2	0 件

第4回定例会 12月3日·4日

通告順	質問	者	質問事項	答弁者
			2013年問題(高年齢者と若年者の雇用確保の課題)に、町としての対応は	町 長
1	齋藤	成宏	バリアフリー法に基づく、基本構想の策定や協 議会設置が必要と考えるが	町 長
			東京都「ヘルプカード」標準様式を活用して、 緊急時・災害時での円滑な支援を提案する	町 長
2	森	亘	妥当なのか、時給3,300円の町職員の開票 作業手当	町 長
			迅速な対応を可とする教育現場を	教育長
3	小川	龍美	学力向上に向けた更なる取り組みについて問う	教育長
3	/]\/)	能 天	子ども・子育て関連3法の具体化について問う	町 長
4	大坪	国広	特定健康診査の充実や無料歯科検診の実施で医 療費の引き下げを	町 長
5	近藤	浩	「住民の生活の足」を再構築せよ	町 長
6	下野	義子	発達障害支援の拡充を	町 長
7	小山	典男	スポーツ祭東京2013の機運醸成について	教育長 町 長
8	尾作	武夫	石畑財産区大六天墓地法面崩落防止工事の安全 確認は	町 長
9	髙水	永雄	超高齢社会のまちづくり	町 長
J L	同小	/八 仏田	町営グランドの駐車場確保を	教育長
1 0	谷 四	男美	残堀川の流水保全を求める	町 長
	合 言	+	質問者 10 人 件数 1	5 件

4 常任委員会·議会運営委員会活動状況

(1) 開催状況

常任委員会

委員会名	委員会開催回数			傍聴者数	協議会	
安貝云石	会期中	閉会中	計	万亳日奴	開催回数	
総務産業建設委員会	4	2	6	19	6	
厚生文教委員会	4	2	6	10	8	
議会運営委員会	4	5	9	2	0	
# <u></u>	12	9	21	31	14	

(2) 議員出席状況

① 常任委員会・議会運営委員会

常任委員会	開催回数	延定数	出席延人数
総務産業建設委員会	6	48	48
厚生文教委員会	6	48	48
議会運営委員会	9	54	54
計	21	150	150

(注) 議長の所管外出席は除く

② 常任委員会・議会運営委員会協議会

常任委員会	開催回数	延定数	出席延人数
総務産業建設委員会	6	48	48
厚生文教委員会	8	64	64
議会運営委員会	0	0	0
計	14	112	112

(注) 議長の所管外出席は除く

(3) 請願·陳情審査件数

常任委員会	請願	陳情	計
総務産業建設委員会	0	4	4
厚生文教委員会	0	3	3
議会運営委員会	0	1	1
計	0	8	8

(4)審查案件等

① 総務産業建設委員会

月日	件名	結	果
2月22日	(委員会)		
	①栗原地区土地区画整理事業について		
	②現地視察 (殿ケ谷、駅西)		
3月 7日	(委員会)		
	①24陳情第4号 地域猫の不妊・去勢手術助成の陳情	採	护
	②所管事項について		
	③特定事件継続調査事項について		
4月16日	(委員会)		
	①水・緑と観光を繋ぐ回廊計画について		
6月 8日	(-)		
	①24陳情第7号 南平2丁目墓地計画絶対反対の陳情	採	扔
	②都道179号線の拡幅について		
	③農業政策について		
	④特定事件継続調査事項について		
9月 7日			
	①24陳情第9号 原発問題に関する陳情		採扱
	②24陳情第10号 垂直離着陸輸送機MV22オスプレイの普天間	不	採 扔
	基地への配備と日本全土での低空飛行訓練に反		
	対し、横田基地への飛来を許さない意見書を政 府にあげることを求める陳情書		
	③産業振興ビジョンの策定経過について		
	④福生都市計画道路3・4・12号線の進捗状況について ⑤特定事件継続調査事項について		
12月 7日			
14月 1日	(安貝云) ①自立と協働の基本理念を踏まえた地域情報コーディネーター制度に		
	①日立と 励働の基本理念を暗まえた地域情報コーティネーター制度に ついて		
	②特定事件継続調査事項について		
<u></u>	必付足事 		

② 厚生文教委員会

月日	件名	結	果
1月10日	(委員会)		
	①福祉バスのあり方について		
2月23日	(委員会)		
	①新郷土資料館建設について		
	②福祉バスのあり方について		
3月 8日	(委員会)		
	①24陳情第2号 保育所の居室面積など現行基準を低下させないこ	不 採	{ 択
	とを求める陳情書		
	②24陳情第3号 障害者総合福祉法(仮称)の制定を求める国への	採	択
	意見書についての陳情		
	③所管事項について		
	④新郷土資料館建設について		
	⑤福祉バスのあり方について		
	⑥特定事件継続調査事項について		
6月11日	(委員会)		
	①スポーツ祭東京2013について		
	②孤立死・孤独死対策について		
	③不登校対策について		
	④福祉バスのあり方について		
	⑤新郷土資料館について		
	⑥特定事件継続調査事項について		
9月10日	(委員会)		
	①孤立死・孤独死対策について		
	②不登校対策について		
	③新郷土資料館について		
	④いじめ対策について		
	⑤特定事件継続調査事項について		
12月10日	(委員会)		
	①24陳情第11号 高齢者福祉政策の充実を求める陳情	採	択
	②いじめ・不登校対策について		
	③学力向上施策について		
	④特定健診を活用した保健指導について		
	⑤特定事件継続調査事項について		

③ 議会運営委員会

月日	件名	結	果
2月23日	(委員会)		
	①平成24年第1回定例会の運営について		
3月16日	(委員会)		
	①平成24年第1回定例会の最終日の運営について		
	②平成24年第2回定例会の会期等について		
	③特定事件継続調査事項について		
5月24日			
	①平成24年第2回定例会の運営について		
6月13日	, - , - , - , - , - , - , - , - , - , -		
	①24陳情第6号 議員の研修を求める陳情	採	択
	②平成24年第2回定例会最終日の運営について		
	③平成24年第3回定例会の会期等について		
	④特定事件継続調査事項について		
8月23日			
	①平成24年第3回定例会の運営について		
9月19日			
	①平成24年第3回定例会最終日の運営について		
	②平成24年第4回定例会の会期等について		
	③特定事件継続調査事項について		
11月16日			
	①瑞穂町議会委員会条例改正について		
	②瑞穂町議会会議規則改正について		
	③瑞穂町議会政務調査費の交付に関する条例改正について		
11月26日	, - , - , - , - , - , - , - , - , - , -		
	①平成24年第4回定例会の運営について		
12月12日			
	①平成24年第4回定例会最終日の運営について		
	②平成25年第1回定例会の会期等について		
	③特定事件継続調査事項について		

(5) 協議事項

① 総務産業建設委員会協議会

月日	件 名
1月19日	委員会のあり方について
	請願の取り扱いについて
3月21日	閉会中の調査について
5月 9日	水・緑と観光を繋ぐ回廊計画について
5月23日	水・緑と観光を繋ぐ回廊計画について
	6月定例会における特定案件について
8月23日	9月定例会における特定案件について
11月19日	管外調査視察報告書の作成について
	12月定例会における特定案件について

② 厚生文教委員会協議会

月日	件 名
1月17日	福祉バスのあり方について
2月 6日	福祉バスについて
2月23日	新郷土資料館建設に係る管外調査視察報告書のまとめについて
3月27日	郷土資料館の調査視察報告書について
	福祉バスについて
5月24日	6月定例会における特定案件について
8月17日	9月定例会における特定案件について
11月 2日	管外調査視察報告書の作成について
11月22日	12月定例会における特定案件について

(6) 行政視察(町内視察を含む)

① 総務産業建設委員会

	//·· -// -// -// -// -// -// -// -// -//	
月日	視 察 地	内容
2月22日	殿ケ谷、駅西	区画整理事業進捗状況の現地視察
4月17日	瑞穂ファントム工場メンバー企業	瑞穂ファントム工場について
10月23日	群馬県太田市	おおたメガソーラー事業について
		くつろぎのある都市空間づくりについて
10月25日	山形県上山市	協働によるまちづくり推進事業について

② 厚生文教委員会

<u> </u>		•		
月 日	視	察 地		内容
1月19日	東京者	7 清 瀬	市	建設計画から竣工までの経緯及び開館後の利用状況について(郷土博物館)
	東京者	3 練 馬	区	建設計画から竣工までの経緯及び開館後の利用状況について(石神井公園ふるさと文化館)
3月 8日	瑞穂	町	内	シクラメンスポーツ広場整備工事の進捗状況について
9月10日	瑞穂	町	内	瑞穂第三小・五小芝生化工事視察
10月16日	兵庫県	人尼 崎	市	メタボリックシンドロームの概念を導入した健診、保健指導について
10月17日	兵庫県	人川 西	市	「川西市こどもの人権オンブズパーソン制度」について
10月18日	兵庫県	人小 野	市	「ハートフルチャレンジ おの検定」について

5 特別委員会活動状況

(1) 開催状況

特別委員会				委員会開	化回数			
	村	力リ	安	只 :	\boldsymbol{arphi}		委員会	協議会
基均	也 対	策	特	別	委員	会	3	1
公共	+ 交	通	特	別	委 員	会	1	0
災害	に強い	いまち	っづく	り特	別委」	員会	12	1
予	算	特	別	委	員	会	3	
決	算	特	別	委	員	会	3	
			計				22	2

(2) 議員出席状況

特別委員会	開催回数	延定数	出席延人数
基地対策特別委員会	3	21	20
公共交通特別委員会	1	8	8
災害に強いまちづくり特別委員会	12	195	192
予 算 特 別 委 員 会	3	45	44
決 算 特 別 委 員 会	3	42	41
計	22	311	305

注:議長の所管外出席は除く

(3)活動状況

① 基地対策特別委員会

	1. 点
月日	内 容
1月20日	(委員会)
	①管外調査視察について
5月10日	(委員会)
	①管外調査視察について
	②基地対策予算の増額等を求める意見書について
7月13日	(委員会)
	①横田基地の現在の情勢について
	②要請活動について
8月 9日	(要望活動)
	①米軍横田基地に関する要望について
	②米軍横田基地に関する情報提供について(要請)
	③基地交付金並びに調整交付金の増額に関する要望について
	④米軍横田基地の軍民共用化に反対する陳情について
11月7日	(協議会)
	①管外調査視察のまとめについて

② 公共交通特別委員会

月 日	内 容
1月18日	(要望活動)
	①新青梅街道拡幅について
	②多摩都市モノレール箱根ヶ崎方面延伸の早期事業化について
	③JR八高線に関する要望書
2月27日	(要望活動)
	①JR八高線に関する要望書
12月 7日	(委員会)
	①JR八高線に関する要望書

③ 災害に強いまちづくり特別委員会

	- 畑いよりつくり特別安貝云
月日	内 容
1月20日	(委員会)
	①水の安全性確保について
	②災害発生後の行政の役割の重要性について
2月16日	(委員会)
	①立川断層について正確な情報の把握について
	②自主防災組織について
3月27日	(委員会)
	①自主防災組織について
4月17日	(委員会)
	①自主防災組織について
	②防災訓練のあり方について
	③夏の電力不足について
	④当委員会の今後の方向性について
5月14日	(委員会)
	①夏の電力不足について
	②当委員会の今後の方向性について
5月14日	(協議会)
	①夏の電力不足について
	②当委員会の今後の方向性について
5月28日	(委員会)
	①夏の電力問題について
6月19日	(委員会)
	①災害に対する備蓄について
	②災害弱者への対応について
7月18日	(委員会)
	①災害に対する備蓄について
	②災害時要援護者への対応について
8月22日	(委員会)
	①災害時要援護者への対応について
	O/THIA XXXII VA/ME 21 C

9月26日	(委員会) ①災害時要援護者への対応について ②避難所の充実について
11月 2日	(委員会)①避難所の充実について②防災教育について③消防団担当地区の再編について
12月18日	(委員会) ①災害発生時の議会・議員の対応について

④ 予算特別委員会

月日	1	内容
	-)/: - 	
3月12日	議案第20号	平成24年度瑞穂町一般会計予算
3月13日	議案第20号	平成24年度瑞穂町一般会計予算
3月14日	議案第20号	平成24年度瑞穂町一般会計予算
	議案第21号	平成24年度瑞穂町国民健康保険特別会計予算
	議案第22号	平成24年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎駅西土地区画整理事業
		特別会計予算
	議案第23号	平成24年度瑞穂町下水道事業特別会計予算
	議案第24号	平成24年度瑞穂町介護保険特別会計予算
	議案第25号	平成24年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計予算
	議案第26号	平成24年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計予算
	議案第27号	平成24年度瑞穂町石畑財産区特別会計予算
	議案第28号	平成24年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会計予算
	議案第29号	平成24年度瑞穂町長岡財産区特別会計予算

⑤ 決算特別委員会

	T	н <i>ф</i>
月日		内 容
9月12日	議案第63号	平成23年度瑞穂町一般会計歳入歳出決算認定
9月13日	議案第63号	平成23年度瑞穂町一般会計歳入歳出決算認定
9月14日	議案第63号	平成23年度瑞穂町一般会計歳入歳出決算認定
	議案第64号	平成23年度瑞穂町国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定
	議案第65号	平成23年度福生都市計画瑞穂町箱根ケ崎駅西土地区画整理事業
		特別会計歳入歳出決算認定
	議案第66号	平成23年度瑞穂町下水道事業特別会計歳入歳出決算認定
	議案第67号	平成23年度瑞穂町介護保険特別会計歳入歳出決算認定
	議案第68号	平成23年度瑞穂町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定
	議案第69号	平成23年度瑞穂町殿ケ谷財産区特別会計歳入歳出決算認定
	議案第70号	平成23年度瑞穂町石畑財産区特別会計歳入歳出決算認定
	議案第71号	平成23年度瑞穂町箱根ケ崎財産区特別会計歳入歳出決算認定
	議案第72号	平成23年度瑞穂町長岡財産区特別会計歳入歳出決算認定

(4) 行政視察(町内視察を含む)

① 基地対策特別委員会

月日	視 察 地	内容
9月25日	航空自衛隊横田基地	航空自衛隊横田基地の概要及び自衛隊の活動内容について
10月30日		米軍岩国航空基地周辺整備対策事業について
10月31日	山口県岩国市	基地との交流について

6 その他の委員会等

(1) 開催及び議員出席状況

	() [[] [] [] [] [] [] [] [] []						
	委	員 会	等		開催回数	延定数	出席延人数
議会	きだよ	り編	集委	員会	14	84	83
全	員	協	議	会	6	96	96
議	員	懇	談	会	1	16	16
議	員	研	修	会	0	0	0
		計			21	196	195

(2) 協議事項

①議会だより編集委員会

	加、	<i>h</i>
月日	件	名
1月12日	議会だより第189号の編集について	(校正等)
1月23日	議会だより第189号の編集について	(校正等)
3月26日	議会だより第190号の編集について	(一般質問答弁の要約)
4月 5日	議会だより第190号の編集について	(予算特別委員会質疑の要約)
4月13日	議会だより第190号の編集について	(校正等)
4月20日	議会だより第190号の編集について	(校正等)
6月21日	議会だより第191号の編集について	(一般質問答弁の要約)
6月29日	議会だより第191号の編集について	(校正等)
7月10日	議会だより第191号の編集について	(校正等)
9月18日	議会だより第192号の編集について	(一般質問答弁の要約)
10月 1日	議会だより第192号の編集について	(決算特別委員会質疑の要約)
10月10日	議会だより第192号の編集について	(校正等)
10月22日	議会だより第192号の編集について	(校正等)
12月19日	議会だより第193号の編集について	(一般質問答弁の要約)

②全員協議会

② 王貝 肠爾	
月日	件名
2月 6日	①瑞穂町議会政務調査費の交付に関する条例の改正について
	②瑞穂町議会請願・陳情取扱要綱の改正について
	③常任委員会のあり方について
3月21日	①専決処分の承認について
	②組織検討委員会検討結果について
	③東日本大震災に関する報告
	④東日本大震災により生じた災害廃棄物の受け入れについて
	⑤新郷土資料館について
	⑥平成24年第2回(6月)定例会の会期予定(案)について
6月15日	①東日本大震災に関する報告
	②新青梅街道拡幅再整備事業及び多摩都市モノレール上北台、箱根ケ崎
	間延伸について
	③平成24年度 東京都公立小学校への太陽光発電設備設置について
	④平成24年第3回(9月)定例会の会期予定(案)について
9月21日	①瑞穂町選挙管理委員及び同補充員の選挙について
	②職員地域情報コーディネーター制度について
	③平成24年第4回(12月)定例会の会期予定(案)について
12月 4日	①一部事務組合議会の議会報告のあり方について
	②常任委員会組織の再構成について
	③公共交通特別委員会のあり方について
	④決算特別委員会の事前資料請求について
12月14日	①新郷土資料館について
	②平成25年第1回(3月)定例会の会期予定(案)について

③議員懇談会

_	O 11/1/2	くいはったく	
	月	日	件名
	9月	21日	瑞穂町選挙管理委員及び同補充員の選挙について

(3) 議会だよりの発行

号 数	ページ数	発行日
189号	1 6	平成24年 2月10日
190号	1 8	平成24年 5月10日
191号	1 6	平成24年 7月30日
192号	2 0	平成24年 11月10日

7 報酬等の改定の状況

(1) 議員報酬の改定状況

単位:円

(T) hit	ルグベード									1 1 1 -
適	用	55. 10. 1	56. 10. 1	59. 10. 1	61. 10. 1	元. 10. 1	4. 10. 1	7. 1. 1	16.7.1 特例	18. 4. 1
議	長	230,000	250,000	275,000	300,000	340,000	380,000	420,000	411,000	420,000
副議	長	193,000	213,000	233,000	260,000	300,000	330,000	360,000	353,000	360,000
常任委	員長	188,000	208,000	228,000	255,000	290,000	320,000	350,000	343,000	350,000
議会運営	委員長						320,000	350,000	343,000	350,000
特別委	員長		208, 000	228, 000	255, 000	290, 000	320, 000	350, 000	343, 000	350,000
議	員	185, 000	205, 000	225, 000	250,000	280,000	310,000	340,000	334, 000	340,000

(2) 町長等の改定状況

単位:円

_ (– /			7 TV C V								<u> </u>
適		用	55. 10. 1	56. 10. 1	59. 10. 1	61. 10. 1	元. 10. 1	4. 10. 1	7. 1. 1	16.7.1 特例	18. 4. 1
町		長	470,000	500,000	550,000	600,000	660,000	740,000	790,000	773,000	790, 000
副	町	長	430,000	460,000	486,000	530,000	580,000	650,000	690,000	676,000	690,000
収	入	役	410,000	440,000	465,000	510,000	560,000	620,000	660,000	647,000	660,000
教	育	長	410,000	440,000	465, 000	510,000	560,000	620, 000	660,000	647, 000	660,000

適		用	19. 3. 16	20. 1. 1	21. 1. 1
町		長	783,000	773,000	763, 000
副	町	長	684,000	675,000	666,000
収	入	役	655,000	\backslash	/
教	育	長	655, 000	646,000	637, 000

副町長=平成19年4月1日職名変更(旧職名 助役) 収入役=平成19年9月30日付廃止

(3) 期末手当

単位:ヶ月

. , ,,	•								
月期年	Н. 10	Н. 11	Н. 12	Н. 13	Н. 14	Н. 15	Н. 16	Н. 17	Н. 18
3月期	0.55	0.55	0.55	0.40	0.35	0.30	0.20	0.20	0.20
6月期	1.60	1.60	1.45	1.45	1.45	1.45	1.45	1.45	1.45
12月期	1. 90	1. 90	1.75	1.75	1. 75	1.75	1.75	1. 75	1. 75

月期年	Н. 19	Н. 20	Н. 21	Н. 22	Н. 23	Н. 24
3月期	0.20	0.20	0.20	0.20	0.20	0.20
6月期	1.45	1.45	1.35	1.45	1.45	1.45
12月期	1.75	1.75	1.70	1.60	1.60	1.60

(4) 費用弁償

単位:円

(1)	74/14/1	121									<u> </u>
適	用	鉄	道	船	賃	航	空	日当	宿泊()	L 夜当)	食卓料
旭	Ж	业人	坦	刊口	貝	ם (ניל	土	(1月当)	甲地方	乙地方	(1夜当)
54.	7.1							1,600	9,900	8,900	1,600
5 7.	1.1	実	弗,	上級道	田任	実	費	1,600	11, 300	10, 200	1,600
2.	4.1	夫	費	上观火	里貝	夫	賃	1,600	12,	000	1,600
5.	4.1							1,800	15,	000	1,800

8 参考資料

(1) 人口·世帯

調査日	人口 (人)	男(人)	女 (人)	世帯
62. 1. 1	27, 952	14, 345	13, 607	8, 076
63. 1. 1	28, 963	14, 850	14, 113	8, 465
64. 1. 1	29, 715	15, 273	14, 442	8, 845
2. 1. 1	30, 427	15, 676	14, 751	9, 230
3. 1. 1	31, 581	16, 285	15, 296	9, 888
4. 1. 1	31, 909	16, 432	15, 477	10, 187
5. 1. 1	32, 239	16, 612	15, 627	10, 451
6. 1. 1	32, 583	16, 754	15, 829	10, 701
7. 1. 1	32, 748	16, 835	15, 913	10, 853
8. 1. 1	32, 676	16, 810	15, 866	10, 853
9. 1. 1	32, 685	16, 787	15, 898	10, 978
10. 1. 1	32, 774	16, 836	15, 938	11, 162
11. 1. 1	32, 853	16, 872	15, 981	11, 374
12. 1. 1	33, 071	16, 931	16, 140	11, 651
13. 1. 1	33, 416	17, 064	16, 352	11, 976
14. 1. 1	33, 669	17, 224	16, 445	12, 265
15. 1. 1	33, 973	17, 338	16, 635	12, 544
16. 1. 1	34, 025	17, 355	16, 670	12, 745
17. 1. 1	33, 979	17, 348	16, 631	12, 846
18. 1. 1	33, 976	17, 370	16, 606	13, 010
19. 1. 1	33, 941	17, 332	16, 609	13, 167
20. 1. 1	33, 857	17, 318	16, 539	13, 329
21. 1. 1	33, 783	17, 264	16, 519	13, 494
22. 1. 1	33, 786	17, 261	16, 525	13, 633
23. 1. 1	33, 661	17, 214	16, 447	13, 716
24. 1. 1	33, 531	17, 058	16, 473	13, 773

(2) 年度別当初予算額・決算額と議会費の状況

F	当	初 予 算		決	算	
年度	一般会計総額	議会費	割合	一般会計 支出済額	議会費	割合
	円	円	%	円	円	%
62	6, 821, 000, 000	120, 958, 000	1. 77	7, 171, 334, 919	114, 973, 606	1.6
63	8, 568, 500, 000	119, 486, 000	1. 39	8, 461, 017, 662	112, 439, 426	1. 33
元	8, 630, 636, 000	121, 481, 000	1.41	10, 285, 538, 471	122, 633, 734	1. 19
2	9, 218, 500, 000	137, 563, 000	1. 49	10, 587, 573, 806	133, 040, 383	1. 26
3	9, 434, 500, 000	137, 340, 000	1. 46	10, 039, 334, 903	134, 360, 598	1. 34
4	10, 284, 550, 000	145, 822, 000	1. 42	10, 033, 184, 920	145, 336, 022	1. 45
5	10, 253, 500, 000	162, 026, 000	1. 58	11, 153, 885, 374	156, 344, 022	1.4
6	9, 865, 710, 000	161, 372, 000	1.64	10, 061, 137, 800	159, 775, 516	1. 59
7	10, 497, 430, 000	173, 144, 000	1.65	10, 566, 745, 820	153, 056, 792	1. 45
8	10, 168, 430, 000	168, 977, 000	1.66	11, 139, 114, 246	161, 688, 198	1. 45
9	11, 179, 670, 000	177, 225, 000	1. 59	11, 360, 731, 379	163, 922, 338	1. 44
10	10, 867, 160, 000	161, 726, 000	1. 49	10, 974, 158, 381	155, 034, 390	1.41
11	11, 019, 630, 000	171, 867, 000	1. 56	12, 161, 129, 829	161, 755, 089	1. 33
12	11, 020, 530, 000	162, 134, 000	1. 47	11, 352, 463, 318	155, 450, 613	1. 37
13	10, 997, 030, 000	167, 684, 000	1. 52	12, 153, 205, 500	161, 571, 177	1. 33
14	11, 878, 500, 000	169, 470, 000	1. 43	11, 688, 198, 765	164, 259, 128	1. 41
15	11, 884, 500, 000	197, 962, 000	1. 67	12, 097, 761, 801	190, 116, 893	1. 57
16	13, 356, 600, 000	166, 123, 000	1. 24	12, 883, 163, 856	161, 811, 743	1. 26
17	11, 672, 300, 000	166, 019, 000	1. 42	11, 321, 922, 072	163, 863, 880	1.45
18	11, 752, 200, 000	167, 562, 000	1. 43	11, 487, 812, 239	164, 516, 105	1. 43
19	11, 823, 200, 000	171, 958, 000	1. 45	11, 475, 098, 673	168, 348, 027	1.47
20	12, 649, 400, 000	176, 272, 000	1. 39	11, 842, 613, 854	173, 402, 658	1.46
21	12, 920, 700, 000	171, 656, 000	1. 33	13, 041, 780, 629	160, 039, 023	1. 23
22	13, 389, 600, 000	163, 582, 000	1. 22	14, 626, 380, 025	157, 110, 489	1.07
23	13, 864, 200, 000	206, 612, 000	1.49	13, 133, 368, 049	200, 671, 177	1. 53
24	13, 151, 000, 000	178, 760, 000	1.36			

(3) 歴代議長・副議長

	3 <i>)</i>	17777	• 副 譲	長				副		童	 養	長		
歴順	氏	名	就	壬	退	任	歴順	氏	名	1	就	任	退	任
1	會田第	置一郎	S22. 5	. 7	S26.	4. 7	1	榎 本	:半	平	S22.	5. 7	S26.	4. 30
2	吉 岡	敬治	S26. 5	. 22	S34.	4. 30	2	中野	源之	助	S26.	5. 22	S30.	4. 30
3	中川	多作	S34. 5	. 6	S40.	5. 24	3	天 野	堅太	郎	S30.	5. 9	S34.	4.30
4	根岸	幸一	S40. 5	. 24	S44.	5. 14	4	根片	붙	哲	S34.	5. 6	S40.	5. 24
5	近藤仙	山太郎	S44. 5	. 14	S46.	4. 30	5	近藤	仙太	郎	S40.	5. 24	S44.	5. 14
6	布 田	仁 平	S46. 5	. 12	S48.	5. 23	6	栗原	亰	茂	S44.	5. 14	S46.	4. 30
7	鈴木	梅吉	S48. 5	. 23	S50.	4. 30	7	村田	十幸	次	S46.	5. 12	S48.	5. 23
8	石 川	正次	S50. 5	. 12	S52.	5. 20	8	長澤	文	治	S48.	5. 23	S52.	5. 20
9	臼 井	勝	S52. 5	. 20	S54.	4. 30	9	井上	左	内	S52.	5. 20	S54.	4. 30
10	長 澤	文 治	S54. 5	. 10	S56.	5. 14	10	原	久	雄	S54.	5. 10	S56.	5. 14
11	村田	幸次	S56. 5	. 14	S58.	4. 30	11	石塚	秀	夫	S56.	5. 14	S58.	4. 30
12	空久傷	マスト	S58. 5	. 4	S62.	4. 30	12	山田	賢太	郎	S58.	5. 4	S59.	8. 8
13	栗 原	昭 一	S62. 5	. 8	H元.	5. 2	13	栗原	印	_	S59.	8. 16	S62.	4. 30
14	野 崎	叔 久	H元. 5	. 2	Н 3.	4. 30	14	野崎	叔	久	S62.	5. 8	H元.	5. 2
15	生 出	辰 馬	Н 3. 5	. 8	Н 4.	9. 4	15	鳥 海	清	_	H元.	5. 2	Н 3.	4. 30
16	佐保田	日米造	Н 4. 9	. 29	н 7.	4. 30	16	佐保	田米	造	Н 3.	5. 8	Н 4.	9. 29
17	木 原	武雄	Н 7. 5	. 8	Н 9.	5. 16	17	天 野	頼	信	Н 4.	9. 29	Н 5.	5. 12
18	吉 岡	弘 永	Н 9. 5	. 16	Н 9.	11. 10	18	木 原	〔武	雄	Н 5.	5. 12	Н 7.	4. 30
19	天 野	頼 信	Н 9.12	. 10	Н11.	4. 30	19	吉 岡	富	夫	Н 7.	5. 8	Н 9.	5. 16
20	小 山	時 夫	Н11. 5	. 10	Н13.	5. 9	20	清水	茂	久	Н 9.	5. 16	H11.	4. 30
21	上 野	勝	H13. 5	. 9	H15.	4. 30	21	竹嶋	人	雄	H11.	5. 10	H13.	5. 9
22	竹嶋	久 雄	Н15. 5	. 14	H17.	5. 11	22	岡本	とし	子	H13.	5. 9	Н15.	4. 30
23	原	成 兆	H17. 5	. 11	H19.	5. 10	23	吉岡		忠	H15.	5. 14	H17.	5. 11
24	尾作	武夫	H19. 5	. 10	H21.	5. 8	24	谷	四男	美	H17.	5. 11	H19.	5. 10
25	上 野	勝	H21. 5	. 8	H23.	4. 30	25	青山		晋	H19.	5. 10	H21.	5. 8
26	青 山	晋	H23. 5	. 10			26	小池	信一	·郎	H21.	5. 8	Н23.	4. 30
							27	髙 水	永	雄	H23.	5. 10		

(4) 歴代議員 〈地方自治法施行後〉

(平成24年12月31日現在)

氏 名	就任	退任
田 中 幸 助	S 22. 4.30	S 26. 4.29
田中三吉	S 22. 4.30	S 26. 4.29
田邊太七	S 22. 4.30	S 30. 4.29
清水新五郎	S 22. 4.30	S 26. 4.29
栗原九一	S 22. 4.30	S 26. 4.29
栗原荘平	S 22. 4.30	S 26. 4.29
栗原広三郎	S 22. 4.30	S 26. 4.29
池 谷 卯 一	S 22. 4.30	S 25. 2.10
荒 田 泰 藏	S 22. 4.30	S 30. 4.29
鳥 海 六 三 郎	S 22. 5. 1	S 25. 9. 9
小 山 小 三 郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
臼 井 藤 十 郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
川井藤吉	S 22. 5. 1	S 23. 2. 6
吉岡浩一	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
大 野 伊 勢 松	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
原 宇 平	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
吉岡橘太郎	S 22. 5. 1	S 30. 4.30
根岸源兵衛	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
池田半右工門	S 22. 5. 1	S 26. 4.30

	氏	名		就任	退任
會	田寛		郎	S 22. 5. 1	S 26. 4. 7
石	Ш	光	壽	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
鈴	木 栄	: 太	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
榎	本	半	平	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
Щ	崎 高	; 之	助	S 22. 5. 1	S 30. 4.30
相	澤	長	三	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
小	峰	泰	蔵	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
村	野國	太	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
池	和田	忠	蔵	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
西	村	要	作	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
古	川市	太	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
古	川兼	太	郎	S 22. 5. 1	S 26. 4.30
Щ	本	正	雄	S 26. 4.30	S 30. 4.29
森	田	常	Ξ	S 26. 4.30	S 30. 4.29
町	田	_	平	S 26. 4.30	S 33. 1. 7
清	水	佐	平	S 26. 4.30	S 30. 4.29
池	田	幸	三	S 26. 5. 1	S 30. 4.30
Л	鍋	五.		S 26. 5. 1	S 30. 4.30
榎	本	浅	古	S 26. 5. 1	S 30. 4.30
占	野	為		S 26. 5. 1	S 34. 4.30
鳥	海	邦	勝	S 26. 5. 1 S 34. 5. 1	S 30. 4.30 S 38. 4.30

氏 名	就任	退任
池和田喜之助	S 26. 5. 1	S 34. 4.30
川島喜作	S 26. 5. 1	S 34. 4.30
古 川 武 一	S 26. 5. 1	S 30. 4.30
小 野 為 三 郎	S 26. 5. 1	S 30. 4.30
原 武 雄	S 26. 5. 1 S 42. 5. 1	S 30. 4.30 S 46. 4.30
猪 侯 藤 吉	S 26. 5. 1	S 30. 4.30
中野源之助	S 26. 5. 1	S 30. 4.30
吉 岡 敬 治	S 26. 5. 1 S 38. 5. 1	S 34. 4.30 S 40. 9.30
中 村 誠 一 郎	S 26. 5. 1	S 34. 4.30
高 水 惣 輔	S 26. 5. 1	S 34. 4.30
雨宮松三	S 26. 5. 1 S 46. 5. 1	S 30. 4.30 S 54. 4.30
池田利助	S 26. 5. 1	S 34. 4.30
高橋惣三郎	S 26. 5. 1	S 30. 4.30
古 川 武 司	S 26. 5. 1	S 34. 4.30
村 田 東 次	S 26. 5. 1	S 34. 4.30
西村信一	S 30. 5. 1	S 34. 4.30
石 塚 喜 作	S 30. 5. 1	S 34. 4.30
栗原舛治	S 30. 5. 1	S 34. 4.30
鈴 木 繁 雄	S 30. 5. 1 S 54. 5. 1	S 34. 4.30 S 58. 4.30
近藤仙太郎	S 30. 5. 1	S 46. 4.30
天 野 堅 太 郎	S 30. 5. 1	S 38. 4.30

氏 名	就任	退任
高橋新三郎	S 30. 5. 1	S 38. 4.30
川口喜一郎	S 26. 4.30 S 33.11.20	S 33. 10. 15合併 S 38. 4. 30
藤本嘉平	S 22. 4.30 S 33.11.20	S 33. 10. 15合併 S 34. 4. 30
栗原春信	S 26. 4.30 S 33.11.20	S 33. 10. 15合併 S 34. 4. 30
友 野 直 一	S 22. 4.30 S 30. 4.30 S 33.11.20	S 26. 4.29 S 33.10.15合併 S 34. 4.30
栗原茂	S 22. 4.30 S 33.11.20 S 42. 5. 1	S 33. 10. 15合併 S 34. 4. 30 S 46. 4. 30
村 野 茂 十 郎	S 26. 4.30 S 33.11.20 S 38. 5. 1	S 33. 10. 15合併 S 34. 4. 30 S 42. 4. 30
久 保 田 一	S 34. 5. 1	S 42. 4.30
大 沢 尚	S 34. 5. 1	S 38. 4.30
村 山 吉 次	S 34. 5. 1	S 46. 4.30
根 岸 哲	S 34. 5. 1	S 42. 4.30
吉岡金太郎	S 34. 5. 1	S 38. 4.30
志 村 市 郎	S 34. 5. 1	S 42. 4.30
本 橋 覚 蔵	S 34. 5. 1	S 38. 4.30
吉岡房太郎	S 34. 5. 1	S 39. 4.22
小 山 芳 之 助	S 34. 5. 1	S 42. 4.30
佐 藤 喜 一	S 34. 5. 1	S 38. 4.30
根 岸 幸 一	S 34. 5. 1	S 46. 4.30
森 田 一	S 34. 5. 1	S 38. 4.30
中 川 多 作	S 34. 5. 1	S 46. 4.30

氏 名	就任	退任
落 合 藤 四 郎	S 38. 5. 1	S 42. 4.30
江 川 十 平	S 38. 5. 1	S 50. 4.30
岩田福一	S 38. 5. 1	S 42. 4.30
神山茂	S 38. 5. 1	S 42. 4.30
布 田 仁 平	S 38. 5. 1	S 50. 4.30
池和田勝三郎	S 38. 5. 1	S 42. 4.30
古川一二二	S 38. 5. 1	S 50. 4.30
吉岡親一	S 40. 5.14	S 46. 4.30
田 中 洋 子	S 42. 5. 1	S 44. 3.22
山 口 俊 雄	S 42. 5. 1 S 50. 5. 1	S 46. 4.30 S 54. 4.30
石 川 正 次	S 42. 5. 1	S 54. 4.30
空久保正夫	S 42. 5. 1 S 54. 5. 1	S 50. 4.30 H 3. 4.30
鈴木梅吉	S 42. 5. 1	S 54. 4.30
根岸治平	S 42. 5. 1	S 46. 4.30
栗原正平	S 42. 5. 1	S 54. 4.30
会 田 保	S 42. 5. 1	S 50. 4.30
中 垣 好 一	S 44. 5. 7 S 60. 4.28 H 5. 4.18	S 54. 4.30 S 62. 4.30 H 11. 4.30
小 野 周 一	S 46. 5. 1	S 50. 4.30
石 塚 秀 夫	S 46. 5. 1	S 58. 4.30
長 澤 文 治	S 46. 5. 1	S 58. 4.30

氏 名	就任	退任
池 田 清	S 46. 5. 1	S 52. 3.29
臼 井 勝	S 46. 5. 1	S 54. 4.30
木 原 実	S 46. 5. 1	S 50. 4.30
井 上 左 内	S 46. 5. 1	S 54. 4.30
村 田 幸 次	S 46. 5. 1	S 58. 4.30
古谷清二	S 50. 5. 1	S 54. 4.30
村 上 福 太 郎	S 50. 5. 1	S 62. 4.30
関 谷 章	S 50. 5. 1	S 62. 4.30
原 久 雄	S 50. 5. 1	S 58. 4.30
佐 保 田 正 平	S 50. 5. 1	S 62. 4.30
立 堀 敏 男	S 50. 5. 1	Н 3. 4.30
関 谷 勝 次	S 52. 4.29	S 54. 4.30
山 田 賢 太 郎	S 54. 5. 1	S 59. 8. 8
菅 原 吏	S 54. 5. 1	S 62. 4.30
雨 宮 義 男	S 54. 5. 1	S 62. 4.30
栗原昭一	S 54. 5. 1	Н 3. 4.30
野 崎 叔 久	S 54. 5. 1	Н 3. 4.30
野口章	S 54. 5. 1	S 58. 4.30
榎 本 養 一 郎	S 54. 5. 1	S 58. 4.30
上 野 福 三	S 54. 5. 1	S 63. 7.23
佐々木鉄三郎	S 58. 5. 1	S 62. 4.30

氏	名		就 任	退任
岡本	とし	子	S 58. 5. 1	Н 15. 4.30
原 田	五.	郎	S 58. 5. 1	Н 7. 4.30
生 出	辰	馬	S 58. 5. 1	Н 4. 9. 4
鳥 海	清	_	S 58. 5. 1	Н 7. 4.30
清水	市	郎	S 58. 5. 1	S 62. 4.30
尾作	文	男	S 58. 5. 1	S 62. 4.30
谷	9 男	美	S 62. 5. 1 H 11. 5. 1	H 9. 3. 3 (現在)
木 原	武	雄	S 62. 5. 1	Н 19. 4.30
村上	陽太	郎	S 62. 5. 1	Н 7. 4.30
天 野	頼	信	S 62. 5. 1	Н 11. 4.30
吉岡	弘	永	S 62. 5. 1	Н 9.11.10
稲垣	和	雄	S 62. 5. 1	Н 2. 3. 7
吉岡	富	夫	S 62. 5. 1	Н 11. 4.30
佐保	田米	造	S 62. 5. 1	Н 9. 8.29
関	谷	久	S 62. 5. 1	н元. 2.27
大 坪	たづ	子	Н元. 4.23	Н 15. 4.30
細渕	完	_	Н元. 4.23	Н 15. 4.30
小 山	時	夫	Н 3. 5. 1	Н 19. 4.30
清水	茂	久	Н 3. 5. 1	Н 15. 4.30
田中	治	男	Н 3. 5. 1	Н 7. 4.30
久	下	孝	Н 3. 5. 1	Н 7. 4.30

氏 名	就任	退任
近藤瀬	H 3. 5. 1 H 17. 4.24	H 15. 4.30 (現在)
竹 嶋 久 カ	推 H 7. 5. 1	Н 23. 4.30
島 英	さ H 7. 5. 1	Н 21. 4.30
福島千恵	子	Н 19. 4.30
石塚幸右衛	刊 H 9. 4.20	Н 13. 2.28
上 野	券 H 9. 4.20	Н 23. 4.30
森	王 H 9. 4.20	(現在)
関 谷 文 氵	台 H 11. 5. 1	Н 12. 1.28
青山	晋 H 11. 5. 1	(現在)
吉 岡 :	忠 H 11. 5. 1	Н 19. 4.30
原成。	兆 H 11. 5. 1	(現在)
尾作武	夫 H 13. 4.22	(現在)
榎 本 義 光	軍 H 13. 4.22	Н 17. 2.10
小池信一島	附 H 15. 5. 1	(現在)
高橋征	夫 H 15. 5. 1 H 23. 5. 1	H 19. 4.30 (現在)
小 野 芳 /	九 H 15. 5. 1	(現在)
大 坪 国 ル	古 H 15. 5. 1	(現在)
小 川 龍	美 H 15. 5. 1	(現在)
髙 水 永 カ	推 H 19. 5. 1	(現在)
石 川 亻	修 H 19. 5. 1	(現在)
小 山 典	男 H 19. 5. 1	(現在)

	氏	名		就任	退任
下	野	義	子	Н 19. 5. 1	(現在)
齌	藤	成	宏	Н 19. 5. 1	(現在)

(5) 歴代事務局職員 〈議会事務局設置後〉

(平成24年12月31日現在)

	氏	名	就任	退任	備考
友	野	大 輔	S 35. 4. 1	S 38. 3.31	書記
小	峰	勤作	S 35. 4. 1	S 38. 5.31	係 長
JII	島	一郎	S 38. 4. 1	S 40. 8.31	主事補
七	岡	源 次	S 38. 6. 1	S 39. 12. 20	局 長
田	中	治 郎	S 39. 12. 21	S 51. 3.31	局 長
榎	本	淳 子	S 39. 12. 21	S 43. 3.31	主事補
原	嶋	秀次	S 42. 5. 1	S 45. 3.31	主事
高	橋	光 司	S 45. 4. 1	S 48. 9.30	主事
榎	本	照 代	S 45. 6. 1	S 52. 3.31	主事
上	野	勇	S 48.10. 1	S 54. 5.31	係 長
栗	原	国 光	S 51. 4. 1	S 57. 3.31	局 長
浅	見佳	代 子	S 52. 4. 1	S 56. 3.31	主 事
江	Щ	功	S 54. 6. 1 H 12. 4. 1	S 59. 3.31 H 15. 3.31	係 長 長
中	田	利 子	S 56. 4. 1	S 61. 3.31	主事
関	谷	紀 明	S 57. 4. 1	S 61. 3.31	局 長
大	野	悌 男	S 59. 4. 1	H 元. 3.31	係 長
下	田	喜 一	S 61. 4. 1	Н 2. 3.31	局 長
高	山智	恵子	S 61. 4. 1	Н 5. 3.31	主 任
比	留間	弘美	H 元. 4. 1	Н 7. 3.31	係 長
池	和田	好 夫	Н 2. 4. 1	Н 5. 3.31	局 長

	氏	名		就 任	退任	備 考
青	木	広	幸	H 4. 4. 1	Н 9. 3.31	主 事
西	島	昭	夫	Н 5. 4. 1	Н 9. 3.31	局 長
小	澤	幸	子	Н 5. 4. 1	Н 10. 3.31	主 任
七日	Ш	Ħ	夫	H 7. 4. 1	Н 8. 3.31	係 長
古	Ш	光	雄	Н 8. 4. 1	Н 13. 3.31	係 長
鈴	木	昭	次	Н 9. 4. 1	Н 12. 3.31	局 長
大	井	克	己	Н 9. 4. 1	Н 14. 9.30	主 任
内	田	明	枝	H 10. 4. 1	Н 14. 3.31	主 任
栗	原	裕	之	H 13. 4. 1	Н 16. 3.31	係 長
天	野	恵	美	H 14. 4. 1	Н 16. 9.30	主 任
宇	尾	予 嘉	男	Н 14.10. 1	Н 18. 9.30	主 任
池	谷	安	夫	Н 15. 4. 1	Н 18. 3.31	局 長
本	橋	久	幸	Н 16. 4. 1	Н 20. 3.31	係 長
大	井	恵	子	Н 16.10. 1	Н 19. 3.31	主 任
鈴	木	延	男	H 18. 4. 1	Н 21. 3.31	局長
目	黒	克	己	H 18.10. 1 H 23. 4. 1	H 23. 3.31 (現在)	主 任 係 長
池	和 田	万 里	子	Н 19. 4. 1	Н 23. 9.30	主 任
古	野	;	久	Н 20. 4. 1	Н 23. 3.31	係 長
中	根	厚	夫	H 21. 4. 1	Н 23. 3.31	局 長
村	Щ	正	利	Н 23. 4. 1	Н 24. 3.31	局 長
鳥	海	博	幸	Н 23. 4. 1	Н 24. 3.31	主 任
本	浜 日	由 美	子	Н 23.10. 1	(現在)	主 任

	氏	名		就任	退任	備考
伊	藤	孝	裕	H 24. 4. 1	(現在)	局 長
岡	部	洋	址	H 24. 4. 1	(現在)	主 任

議会年報(平成24年版)

編集

瑞穂町議会事務局

発 行

〒 190−1292

東京都西多摩郡瑞穂町大字箱根ケ崎2335番地 電話 042-557-7693(値) FAX 042-557-4433